INTERAKTIF EGITIM
KUVVET VE HAREKET

Asagidakilerden hangisi esneklik potansiyel
enerjisine sahiptir?

A) Sikisan bir yay

B) Masa lizerindeki top

C) Siiratle giden bir araba

D) Duran araba

2) Asagidakilerden hangisi potansiyel
enerjiye sahiptir’?

A) Futbol oynayan cocuklar

B) Barajda toplanmis su

C) Tabancadan cikan mermi

D) Hareket eden ucak

3) Makaralarla

ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)Sabit makara yoldan kazang saglar

B) Hareketli makara isten kazanc saglar
C) Sabit makara kuvvetten kazang saglar
D) Hareketli makara kuvvetten kazanc
saglar

4)Asagida verilenlerden hangilerinin kinetik
enerjisi vardir?

) Saksidaki cicek

. Kosu parkurundaki atlet

. Masadan diisen kalemin

A) | ve lll

Bl ve |l

C) Yalniz |

D) I, 1l ve lll

S)Asadidakilerden hangisi basit bir
makine degildir?

A-Vida

B- Makas

C- Bicak

D- Camasir makinesi

6)Yaptigimiz deneyin giivenilir olmas
icin asagidakilerden hangisiniygagpmamaliyiz?

AlYaptigimiz Slctimleri dikkatli okumaliyiz.

B) Ol¢tim sonuclarindan yararlanarak grafik
cizmeliyiz.

C) Cizdigimiz grafikte sapmalar varsa éleiim
sonuclarini kontrol etmeliyiz.

D) Giinliik hayatla ilgisi olmayan deneyler
yapmalyz.

N8 N. Kuvvetle 50 cm. uzayan bir yay 90
N. kuvvetin etkisiyle kac cm. uzar?

A) 150 B) 200

C) 180 D) 250

8)Asagidakilerden hangisi kinetik enerjiye
ornek olamaz?

A) Ucan kusun enerjisi

B) Kosan cocugun enerjisi

C) Uyuyan kedinin enerjisi

D) Hareket eden trenin enerjisi

9) Bir yaya 400 gramlik kiitle asildiginda
yay 10 cm uzuyor. Yaya 40 Newtonluk kiitle

asilsaydi uzama kac cm. olurdu?

A) 200 B)
50
C) 20 D) 100

10) Basit makineler icin asagida
verilenlerden hangisi yanlistir?
AlYoldan kazang saglayabilir.
B) Is yapma kolayligr saglar.

C) Kuvvetten kazang saglayabilir.
D) Isten kazanc saglayabilir

11) Bir yaya 500 gr.lik kiitle asildiginda yay
10cm. uzuyor. chc IN luk kitle GSI[SOHdI

uzama kac cm. olurdu?

A)20 B)5
C)2 D)0
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12)Asagidaki basit makinelerin hangisinde
kuvvet kazanci yoktur?

A) hareketli makara

B) egik diizlem

C) sabit makara

D) kaldirac

13)Basit makineler icin asagida verilen
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Kuvvetin yéniinti degistirebilir

B) Kuvvetten kazanc saglar

Q) ste kolaylk saglar

D) Hem kuvvetten hem de yoldan ayni anda
kazane saglayabilir

14)Asagidakilerden hangisi basit
makine degildir?

A) bicak

B) vida

C) anahtar ve kilit

D) buzdolabi

15) Asagidakilerden hangisi potansiyel enerji
kazanmistir”?

A) diiz yolda hizlanan araba

B) yiikselen asanssr

C) yerde siiriiklenen sandik

D) paten kayan cocuk

16) Asagidakilerden hangisinde yercekimine
karsi is yapilir’?

A) Yatay zeminde ytikii iterek hareket ettiren
isci.

B) Daga tirmanan dagei

C) Yatay yolda cantasini tasiyan dgrenci

D) Cocugun duvari itmesi

17) Bir yaya 500 gr.lk kiitle asildiginda yay
10cm.uzuyor. Yaya 2000 gr.likkitle
asilsaydi uzama kac cm. olurdu?

A)20 B)30

Q)40 D)50

18) Asagidaki durumlarin hangilerinde
fiziksel anlamda is yapilir.

|. Sirtinda cantasini tasiyan 8grenci

. Tuglalar merdivenden catiya tasiyan isci
lll. Sirt cantasiyla daga tirmanan dagel
IV.Diiz yolda omzunda cimento tasiyan isci

A) Yalniz |

B) I, 1, IV
Q) llvell
D) Yalniz IV

19)Bir cisme 5N ve 9N 'lik iki kuvvet etki
ederse bu cisme etki eden net

kuvvetasagidakilerden hangisi kesinlikle

olamaz?

A) 4
B) 8
Q) 13
D) 15

20)Kuvvet asagidakilerden hangisi ile
slctilur?

A) Dinamometre

B) Esit Kollu Terazi

C) Manometre

D) Kalorimetre
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CEVAP ANAHTARI
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20. A
NOT: Ziyaretcilerimiz tarafindan eklenen
internet paylasimidir. Cevap anahtart yanlis
olabilir. Stiphelendiginiz sorular liitfen
kontrol ediniz.
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